ROZBOR SLOŽITĚJŠÍCH SOUVĚTÍ
VZOR:
 1VV  přísl. časová                                2VH                 3VV podmětná
Když jsme všichni řekli svůj názor, vyšlo nám, že zítra přece jen vyrazíme.
                                                                    2VH,

Když 1VV přísl. časová,                                           že 3VV podmětná.
(Kdy nám to vyšlo?)                                                 ( Kdo, co vyšlo?  VH nemá podmět)

1VH                                  2VV přívlastková            3VV přísl. příčinná
Mirek sledoval Kláru, která byla spokojená, protože jí právě začala dovolená.
1VH,
[bookmark: _GoBack]                               , která 2VV přívlastková,
                                                                                  protože 3VV přísl. příčinná.
                                                                                 


Říkám vám že se máte postavit tak abyste byli otočeni čelem k sobě.



Nerad vzpomínal jak míčem který dostal rozbil sousedovi okno.



Včera nebyl v práci protože se musel starat o syna který byl nemocný.



I když bylo špatné počasí jeli na výlet protože už měli zaplacený lístek.



Včera mi sestra přinesla slíbený lístek do Národního divadla.


Soutěžící se většinou snaží ale najdou se i takoví kteří pouze taktizují.
